

关注巴西世界杯(6.13-7.14)

# 霍金“三狮军团夺冠”公式

## 罚点球跑3步 太太团无影响

星报综合消息 现年72岁的霍金被认为是世界上最伟大的科学家之一，著有《时间简史》等鸿篇巨制。当地时间5月28日，霍金用演示文稿的方式向大家阐述了自己的理论。以下是霍金通过科学公式计算的“三狮军团”英格兰队如何能够在巴西世界杯夺冠的要素：

首先，英格兰队需要在海拔500米以下的球场比赛，而当气温提升仅仅5℃时，他们的夺冠几率就会下降59%！其次，英格兰队在当地下午3点比赛时会提升三分之一的几率夺冠，身着红色比赛球衣则会提升五分之一。

上面是基于自然因素的分析，霍金教授还从球队的技战术分析了“三狮军团”的前景，他认为打4-3-3将会比4-4-2更为管用。基于英格兰和巴西的地理位置，长途飞行会让英格兰的夺

冠几率下降22%。

最后，霍金教授还将问题延伸到了裁判，他的分析指出英格兰在欧洲裁判的手下会有63%的赢球几率。“欧洲裁判会更同情英格兰队，而不是苏亚雷斯。”对于英格兰小报普遍担心的太太团会让球员分心的因素，霍金教授称完全没有必要担心。霍金教授总结称，“英格兰夺冠的机会可以概括成以环境、生理、心理、政治以及战术等方面综合数据的影响。”

英格兰队每每在世界大赛上遭遇点球魔咒，霍金教授对此也有具体分析，“球速是非常关键的，所以球员在罚点球的时候最好助跑3步，这和点球摆放没有关系，如果这套理论早点传播出去，恐怕瓦尔德就不会错失1990年世界杯的那记点球。”



英格兰队核心鲁尼



### 交通银行安徽分行 构建“幸福交行”体系

交通银行安徽分行代表队的蔚伟告诉记者，此次“万达城杯”省直机关七运会，该行共有60名运动员，参加了9个大项近20个小项的角逐。

“一直以来，群众体育就是我行的关注焦点之一，我们每年都会把开展体育活动列入工作计划。我们对员工的业余生活是非常关注的，其实不仅是体育活动，还有多种文娱活动，有针对性的关爱活动……这些都是构建‘幸福交行’体系工程的一部分。”蔚伟说。 星级记者 张华玮

### 招商银行合肥分行： 文体活动从未停歇

本次“万达城杯”省直机关七运会，招商银行合肥分行员工报名非常踊跃，目前已经结束和正在进行的项目中，该行也取得了不错的成绩。

事实上，招商银行合肥分行一直以来都非常重视员工的业余生活，文体活动精彩纷呈。该行相关负责人表示，“通过文体活动的开展，既能丰富员工的业余生活，强壮员工的体魄，振奋员工的精神，又能增强员工间的友谊，增强团队凝聚力，可谓一举多得！” 星级记者 张华玮

## 大学生攀岩高手角逐合肥



星报讯(记者王震文/图) 5月28日~29日，由安徽省体育总会主办，合肥财经职业学院、安徽省登山攀岩运动协会承办的第二届中部地区攀岩邀请赛在合肥财经职业学院举行。经过为期两天的激烈角逐，东道主合肥财经职业学院成绩优异，共收获3金1银1铜。

本次大赛于5月28日上午正式开赛，分男女难度赛和速度赛。来自上海、浙江、山东、湖北和安徽等5省市18所高校的92名教练员、运动员参加了比赛。

## 淮北体彩多阵容迎战世界杯

星报讯(房传宝) 还有半个多月，激情四射的“巴西世界杯”携手中国体育彩票与淮北广大彩民如约相伴，淮北体彩多阵容迎战世界杯。

体彩多种玩法亮相世界杯。彩市竞猜玩法——足彩与竞彩，将在世界杯期间开售全部64场比赛的竞猜。还推出了“冠军竞猜”、“冠亚军竞猜”2种玩法，加上竞彩足球的5种基础玩法、传统足彩的4种玩法，品种多，奖金更丰厚。给彩民的智慧以无穷的发挥空间，为广地球迷和彩民朋友提供了边看球、边竞猜，享受“因智慧而快乐”的精彩和刺激。除了竞猜型体育彩票，即开型体育彩票“顶呱刮”也来助兴世界杯。

做足竞彩营销，寻求最强伙伴。竞猜型彩票足彩与竞彩，是体育彩票的核心产品和独有资源，也是当今世界彩票业最具活力的彩票品种之一。世界杯开赛前，淮北体彩分中心启动世界杯宣传方案，采用帐篷、红地毯、条幅、鞭炮、音响等宣传方式，吸引市民，扩大竞彩彩民。淮北分中

心世界杯期间集合高端影院、酒业公司联合促销，做足营销宣传文章。

竞彩俱乐部大展身手。淮北市竞彩俱乐部成立，世界杯前彩票店设置看球点，发展新彩民，开展了一系列活动。联合投注，在分中心内部人员联合投注的基础上，分出由四个片区专管员、小组长、内勤人员、片区销售员组成的四组联合投注小组，带动氛围。

网点培训、临战动员。在做好网点竞彩标准化建设前提下，制订全市世界杯相关营销方案。世界杯前一周，邀请业内专家开展竞彩网点销售员誓师大会，从竞彩的基础知识、标准化运营、终端机操作、营销技巧四方面培训，并在会后考核，做好临战前最后动员。

四年一度足球盛典，正吸引着全世界球迷的目光。虽然淮北市大多数球迷不能亲临赛场，感受火爆的氛围，聆听震耳欲聋的呐喊，但全市近70家竞彩网点业主信誓旦旦，准备今夏大展身手，与广大彩民一样可以享受扣人心弦的精彩赛事。

### 阜阳彩民 机选20元 喜中4500

星报讯(代箭) 5月16日这天，李先生照例来到阜阳市西三环银座加油站旁的理疗店，不料来得太早，理疗店还没开门，于是李先生转身来到旁边的体彩17130网点，在销售员张女士热心推荐下，机选20元超级大乐透。

过了两天后，李先生再次来做理疗，想起几天前买的大乐透还没兑奖，就又来到17130网点，没曾想中了一注大乐透的三等奖，这可让李先生喜出望外。虽说第14055期大乐透中奖人数不少，奖金只有4500多元，但李先生还是兴奋不已。同时，该网点销售员还将省体彩中心组织的去北京看开奖的机会让给了李先生。

李先生高兴地说：“等我从北京回来后，会把摇奖的经历向身边的朋友传达，要让更多人看到、感受到体彩开奖的真实、透明，让更多的人见证体育彩票的公平、公正和公开性，同时我也会继续购买体彩大乐透，为社会公益贡献自己的力量。”

# 超级大乐透

## 特别提示

当前奖池：530528894.16 元 (目前中国彩市第一)

第 14061 期，开奖号码：04+11+17+20+29 06+10

全国中出一等奖1注，其中追加0注。大奖出自江西

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站：www.ahct.gov.cn  
官方微博：http://weibo.com/anhuitical

### 用心研究大乐透 派送期间有收获

星报讯(贾若菲) 超级大乐透1.5亿大派奖使得整个彩市都沸腾起来，彩民们的购彩热情十分高涨。滁州的彩民虽还没有收获到超级大奖，但也收获了丰厚的奖金。近日，该市湖心东路建安公司楼下21080网点的崔师傅，喜中大乐透第14055期三等奖，共计奖金23128元。

看着这张中奖票的投注方式，大家都猜测出购买彩票的人是位老彩民了。崔师傅在5月14日以“8+2”的小复式中得三等奖四注，四等奖24注，五等奖24注以及六等奖四注，共计奖金23128元。他笑呵呵地告诉笔者，从2007年大乐透上市他就开始购彩了，如今已过去7年，也见证了大乐透的前四次派奖。崔师傅说：“前几日在销售员口中知道大乐透要开展第五次派奖，单期派奖达到1000万，真的是太给力了！”

自那之后，崔师傅更是“卖力”地研究起大乐透的号码走势，且均用小复式投注。他说：“之所以采取这种方式，好处在于可以网罗多个号码，具有容错性。”终于在大乐透派奖的第四期，幸运女神光顾了他。